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Перевірки вдома: у ТЦК окреслили
свої права
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  15 травня 2026, 17:36
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В Україні посилюють мобілізаційні заходи

У Київському територіальному центрі комплектування та
соціальної підтримки підтвердили, що є вимога посилити
мобілізаційні заходи.
За останні три-чотири місяці у Києві посилили заходи оповіщення, повідомив в.о.
заступника начальника Київського ТЦК Валерій Кравченко під час відкритого засідання
Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України.

За його словами, за цей час у столиці збільшили кількість груп ТЦК і СП приблизно на
40%. Також ТЦК здійснюватиме перевірки у квартирах. Як зазначив Кравченко, у них є
право "інспектувати громадський транспорт, житлові приміщення та місця роботи".

"Усе це відбувається, тому що є вимога щодо посилення мобілізаційних заходів", –
 зазначив Кравченко.

Нова база для патрулів
За його словами, минулого року було розформовано роти охорони в територіальних
центрах комплектування, а на базі цього було створено взвод охорони і взвод
оповіщення.

"Зараз кількістю взводу оповіщення збільшено", – додав він.

Варто зазначити, що групи оповіщення – це спеціальні команди, створені органами
місцевого самоврядування спільно з ТЦК та СП для доставлення повісток
військовозобов’язаним. До цих груп можуть входити чиновники, представники ОСББ та
військовослужбовці з бойових частин.

Мобілізація вдома, в транспорті та на роботі
Кравченко також підтвердив, що групи проводять мобілізацію військовозобов’язаних за
місцем проживання та роботи.
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"Працівники ТЦК діють в відповідності до постанови (Кабміну – ред.) 560, якою
передбачено, що оповіщення відбувається в усіх громадських місцях, в тому числі
громадському транспорті, за місцем проживання, за місцем роботи і таке інше ", –
 сказав він.

Довідка. Кабінет міністрів України у травні 2024 року затвердив ухвалою №560
"Порядок проведення призову громадян на військову службу з мобілізації, на
особливий період". Документ визначає:

Тому, як пояснив Кравченко, він не вбачає порушень у діях працівників ТЦК, зокрема у
випадках перевірок документів у громадському транспорті, зважаючи на те, що
автобуси зупиняють представники поліції.

Заступник начальника Київського ТЦК також наголосив, що у Києві реалізуються
розшукові заходи спільно з військовими 13-го армійського корпусу та поліцією в
умовах воєнного стану.

Зміни для медиків
Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко також сьогодні виступав у Верховній Раді і
заявив, що його відомство у координації з Міноборони та Командування Медичних сил
ЗСУ ухвалює рішення про розбронювання окремих медичних працівників для
подальшого залучення до служби.

"Я, як міністр, повинен забезпечити надання медичної допомоги для всіх, хто її
потребує на всій території нашої країни", – зазначив Ляшко.

За його словами, бронювання медиків необхідне для стабільної роботи системи
охорони здоров’я, зокрема для лікування поранених військових, які проходять
допомогу як у спеціалізованих, так і в цивільних лікарнях.

Водночас у разі запитів від Міноборони працює спільна мультидисциплінарна команда
за участі МОЗ, Міноборони та представників регіонів. Вона визначає, яких саме
фахівців можуть розбронювати для подальшої служби у Збройних силах України та
інших структурах сектору безпеки й оборони.

"На кожний їх запит працює мультидисциплінарна команда з залученням Міністерства
оборони, Міністерства охорони здоров’я і відповідних регіонів", – додав очільник МОЗ.

Також Ляшко анонсував зміни для студентів медичних спеціальностей.

За словами міністра, студенти-медики набуватимуть статусу військовозобов’язаних і
після завершення навчання отримуватимуть офіцерське звання. Також у закладах
вищої медичної освіти планують створювати військові кафедри.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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порядок оповіщення військовозобов’язаних та резервістів;

порядок їх прибуття до ТЦК та СП;

процедуру перевірки військово-облікових документів громадян;

порядок уточнення персональних даних військовозобов’язаних та резервістів;

процедуру внесення відповідних змін до військово-облікових документів.
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СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в
Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ

СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в
Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна
дозволила РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі
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